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Громадська рада при Державній екологічній інспекції України розглянула лист 

Державної екологічної інспекції України №364/5.4/2-3-21 від 18.01.2021 та за 

результатами розгляду повідомляє наступне. 
Громадська рада при Державній екологічні інспекції України сформована 

наприкінці 2020 року. За декілька місяців своєї діяльності Громадська рада провела 2 

засідання на яких прийняла низку важливих рішень. З протоколами вказаних засідань 

можна ознайомитись на офіційному сайті Державної екологічної інспекції України 

https://www.dei.gov.ua в рубриці  «Громадська рада». Також Громадською радою та її 
членами організовано/прийнято участь в низці заходів екологічного спрямування. 
 Відповідно до планів Громадської ради при Державній екологічній інспекції 
України та вимог Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому 

центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 
обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та 

Севастополі державній адміністрації затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики», зокрема пункту 24 вказаного Типового 

положення, на засіданні Громадської ради при Державній екологічній інспекції України за 

участю представників Державної екологічної інспекції України в I кварталі 2021 року, 
буде обговорюватися звіт про виконання плану роботи Громадської ради при Державній 

екологічній інспекції України за минулий рік та схвалюватися підготовлений план роботи 

на поточний рік. 
Річний план роботи Громадської ради при Державній екологічній інспекції України 

та звіт про його виконання оприлюднюються на офіційному веб-сайті Державної 
екологічної інспекції України протягом п’яти робочих днів з дня їх надходження від 

Громадської ради при Державній екологічній інспекції України. 

Довідково доводимо до Вашого відома, що статтею 13 ЗУ «Про доступ до 

публічної інформації» від 13 січня 2011 року № 2939-VI визначено суб’єктів, які є 

розпорядниками інформації для цілей цього Закону. Громадська рада не є 

розпорядником інформації. 
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